ASSIA sichert sich neue Mittel in Höhe von 20,8 Millionen US-Dollar 

Telefonica, AT&T und Sandalwood Partners treten zu den bisherigen Investoren hinzu 
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PARIS--(BUSINESS WIRE)--ASSIA Inc., führender Anbieter von hochleistungsfähigen Dynamic-Spectrum-Management-Softwaretools (DSM) für Digital-Subscriber-Line-Netze (DSL), hat heute bekannt gegeben, dass 20,8 Millionen US-Dollar in strategischer Investment-Finanzierung beschafft werden konnten. Die neuen Investoren Telefonica, AT&T und Sandalwood Partners treten zu den bisherigen Investoren Mingly China Growth Fund, SFR Development, Sofinnova Partners, Stanford University, Swisscom Ventures und T-Ventures hinzu. ASSIA konnte zuvor bereits den frühzeitigen Abschluss über 10 Millionen US-Dollar in dieser Finanzierungsrunde bekannt geben. 

„ASSIA ist erfreut, dass weitere Provider von Telekommunikationsdiensten in dieser Finanzierungsrunde abschließen, deren Zweck die Beschleunigung der Vermarktung der Produkte der nächsten Generation von ASSIA ist. Diese strategischen Investitionen sind eine Bestätigung der Produkte von ASSIA und eine Anerkennung des erfolgreichen Einsatzes der ersten Generation von Softwareprodukten von ASSIA“, sagte Dr. John Cioffi, Chairman und CEO. „ASSIA begrüßt unsere neuen Investoren und dankt den vorhandenen Investoren für ihre fortgesetzte Unterstützung.“ 

ASSIA baut Managementsysteme der Weltklasse für DSL-Provider. ASSIAs Produkte versetzen DSL-Provider in die Lage, dramatische Verbesserungen bei Geschwindigkeiten und Reichweite zu erzielen, die Betriebs- und Kapitalkosten zu senken und beträchtliche zusätzliche Umsätze zu erzielen. ASSIAs Produkte und Dienstleistungen liefern die Leistung und Verlässlichkeit, die zum Start faszinierender neuer Dienste der nächsten Generation nötig sind, wie zum Beispiel IP-Fernsehen, schnellere drahtlose Datenübertragung zu Smartphones mittels Breitband und schließlich Dienste mit mehr als 100 Megabits pro Sekunde (Mbps) über vorhandene Telefonleitungen. 

Vicente San Miguel Maza, CTO bei Telefonica, sagte: „Telefonica ist stolz auf seine führende Stellung bei den DSL-Diensten und engagiert sich für Service der besten Qualität für DSL-Kunden weltweit. Der Erfolg von Telefonica und ASSIA bei Verbesserung der Leistung von Kupferkabeln ist Zeugnis der Innovationsfähigkeit beider Unternehmen.“ 

Steve Sposato, Vice President Network Systems Engineer bei AT&T, sagte: „AT&T und ASSIA erfreuen sich seit der Gründung von ASSIA 2003 einer engen Zusammenarbeit. Das DSL-Netzwerk der Weltklasse von AT&T mit mehr als 15 Millionen Leitungen hat aus der Allianz mit ASSIA Nutzen gezogen.“ 

Bob Kondamoori, Geschäftsführer von Sandalwood Partners, sagte: „DSL stellt 80 Prozent des Nutzerbreitbandes in Indien zur Verfügung, das derzeit über 10 Millionen Leitungen verfügt, aber Breitband selber steht nur knapp 5 Prozent der Nutzer zur Verfügung. Die Optimierung der Kupferleitungen ist der Schlüsselpunkt für die Expansion von Breitband in Indien und wir sind sicher, dass die Produkte von ASSIA dabei eine zentrale Rolle spielen werden.“ 

Über ASSIA 

ASSIA Inc. ist der führende Anbieter von hochleistungsfähigen Dynamic-Spectrum-Management-Softwaretools für DSL-Netze. ASSIAs Produkte versetzen DSL-Provider in die Lage, dramatische Verbesserungen bei Geschwindigkeiten und Reichweite zu erzielen, die Betriebs- und Kapitalkosten zu senken, zusätzliche Umsätze zu erzielen und dem Haushalt mit Breitband neue geschäftliche Möglichkeiten zu eröffnen. ASSIA hat weltweit Verträge mit höchstrangigen Anbietern von Diensten mit mehr als 35 Millionen Leitungen und wird von strategischen Investoren unterstützt. Dazu gehören AT&T, Mingly China Growth Fund, SFR Development, Sandalwood Partners, Sofinnova Partners, Stanford University, Swisscom Ventures, T-Ventures und Telefonica. Weitere Informationen finden Sie unter www.assia-inc.com. 

Die Ausgangssprache, in der der Originaltext veröffentlicht wird, ist die offizielle und autorisierte Version. Übersetzungen werden zur besseren Verständigung mitgeliefert. Nur die Sprachversion, die im Original veröffentlicht wurde, ist rechtsgültig. Gleichen Sie deshalb Übersetzungen mit der originalen Sprachversion der Veröffentlichung ab. 
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